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Πρέβεζα: Το όνομα του Οικουμενικού Πατριάρχη 
Βαρθολομαίου έλαβε η πλατεία του Ιερού Ναού 
Αγίου Νεκταρίου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Τα αποκαλυπτήρια της πλάκας που φέρει το όνομα του Οικουμενικού 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου έγιναν το απόγευμα της Πέμπτης 27ης 
Ιουνίου 2024 από τον ίδιο και τον Δήμαρχο Πρέβεζας Νίκο Γεωργάκο υπό 
τους ήχους της Φιλαρμονικής Ορφέας παρουσία των αρχών, των φορέων 
και του κόσμου που υποδέχθηκε τον Παναγιώτατο στη δεύτερη δημόσια 
εκδήλωση της διήμερης επίσκεψης του στην πόλη.

Ο κ. Γεωργάκος στο καλωσόρισμα του χαρακτήρισε ως ύψιστη τιμή για τον 
ιστορικό μας τόπο την παρουσία του Παναγιωτάτου, υπογραμμίζοντας ότι η 
πλατεία αυτή θα θυμίζει για πάντα τον δεσμό του Οικουμενικού Πατριάρχη με την 
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Πρέβεζα.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμητρα Αηδώνη εξέφρασε την συγκίνηση 
της για την ιδιαίτερη τιμή της επίσκεψης του Οικουμενικού Πατριάρχη, ενώ στη 
συνέχεια διάβασε την ομόφωνη απόφαση του σώματος για την ονομασία της 
πλατείας του Αγίου Νεκταρίου.



Ο Παναγιώτατος εξέφρασε τις ευχαριστίες του για την υποδοχή αναφερόμενος 
μεταξύ άλλων στον αγώνα που δίνει το Πατριαρχείο για τη διατήρηση των 
θρησκευτικών μνημείων εκφράζοντας την ευχή η πλατεία να θυμίζει για πάντα στο 
λαό της πόλης την προσπάθεια για την διαφύλαξη της θρησκευτικής μας 
κληρονομιάς.

Σε ανάμνηση δε της επίσκεψης του ο Οικουμενικός Πατριάρχης φύτεψε μια ελιά 
στον αύλειο χώρο του Ναού ως σύμβολο ειρήνης και ευλογίας.



Το υπόλοιπο πρόγραμμα της Πατριαρχικής επίσκεψης στην Πρέβεζα:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28-06-2024

10:00 – 11:15: Πατριαρχικές επισκέψεις και ξενάγηση στο Αρχαιολογικό Μουσείο 
Νικοπόλεως, την Παλαιοχριστιανική Βασιλική Α΄ (Δομετίου) και την 
Παλαιοχριστιανική Βασιλική Β΄ (του Αλκίσωνος).

11:30: Πατριαρχική επίσκεψη στην Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού Ηλιοβουνίων 
(Φλάμπουρα).

12:15: Πατριαρχική επίσκεψη και ξενάγηση στο Κέντρο Περιβαλλοντικής 
Ερμηνείας & Διαδραστικής Ψηφιακής Ενημέρωσης στο Βαθύ Πρεβέζης.

18:30: Ιερά Μονή Αγίων Αποστόλων Λιθαρίου. Εγκαίνια του προσφάτως 
κατασκευασθέντος Ιερού Προσκυνηταρίου του Αποστόλου Παύλου στον τόπο του 
κηρύγματος Αυτού στην αρχαία Νικόπολη ως και του διαμορφωθέντος αυλείου 
χώρου της Ιεράς Μονής. Τέλεσις Πατριαρχικού Μεγάλου Εσπερινού επί τη μνήμη 
των πρωτοκορυφαίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:



Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Πρέβεζα (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Πατριαρχική επίσκεψη στο νησί του Οδυσσέα – Επίτιμος Δημότης 
Ιθάκης ανακηρύχθηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος 
(ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στον τάφο του ποιητή Αριστοτέλη Βαλαωρίτη

Επίτιμος Δημότης Λευκάδας ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος 
(ΒΙΝΤΕΟ)

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος στον εορτασμό της Παναγίας 
Φανερωμένης στη Λευκάδα (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Αντιφώνηση του Οικουμενικού Πατριάρχου κατά την Δοξολογία στην Ιερά 
Μονή Φανερωμένης Λευκάδας

Αφίχθη ο Οικουμενικός Πατριάρχης στη Λευκάδα – Η αντιφώνηση του 
Παναγιωτάτου
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